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O sajtu Besplatne-Slike.net

http://www.besplatne-slike.net je  jedinstven  direktorijum  (portal)  sa  slikama  visoke  rezolucije, 
vrhunskog kvaliteta  javnog vlasništva  (slike  nisu zaštićene  autorskim pravima,  nema zadržanih 
prava, besplatne su za bilo koju privatnu i/ili komercijalnu upotrebu).

         Verovatno ste već nailazili na sajtove sa besplatnim slikama. Većina, ako ne i svi dozvoljavaju 
Vam samo da besplatno pregledate i preuzmete fotografije, i eventualno ih koristite kao pozadinu 
Vašeg desktopa. Često nemate nikakvu informaciju o tome da li su fotografije zaštićene autorskim 
pravima, i ako jesu koja prava su zadržana. Pored toga vrlo često nema informacija o autoru, izvoru, 
načinu distrubuiranja, korišćenja i slično.

        Ono po čemu se ovaj sajt razlikuje od drugih sa prividno "besplatnim slikama" jeste jasna 
deklaracija za svaku sliku o potpunom odricanju od zadržavanja autorskih prava. To znači da slike 
sa ovog sajta slobodno možete da koristite u Vašim pisanim, grafičkim, video radovima, u Vašim 
prezentacijama, na bilo kom mestu, i na bilo koji način i pod uslovima koji Vama odgovaraju. Slike 
sa ovog sajta možete,  pregledati,  preuzimati,  štampati,  menjati,  prilagođavati  Vašim potrebama, 
redistribuirati, objavljivati, na mestu i putem medija koji želite, čak i prodavati.

        Sve slike, fotografije na ovom sajtu su u javnom vlasnistvu (deo javnog domena), one su 
eksplicitno,  javno i  dobrovoljno  stavljene  na  raspolaganje  svakome  kome su  potrebne.  Možete 
koristiti sve besplatne slike (fotografije) sa ovog sajta za šta god želite, koristite ih slobodno za bilo  
koju privatnu (ličnu) i/ili komercijalnu (industrijsku) upotrebu.

Pročitajte više o besplatnim slikama i najčešće postavljana pitanja.

O autoru sajta. (ing. Dušan Bičanski)

        Ja sam idejni tvorac, dizajner, administrator, programer, fotograf i vlasnik ovog sajta. Kada 
ispod slike vidite autor: Dušan Bičanski, to sam ja. Izrada internet sajtova i fotografisanje je jedan 
od mojih omiljenih hobija. Ovde možete pronaci jednu od najvećih foto arhiva, više od 3500 slika u 
kvalitetnoj rezoluciji. Moja želja je da slike budu dostupne svakome kome su potrebne.

Podržite ovaj sajt.

       Izrada ovog sajta je zahtevala (i još uvek zahteva) predan, marljiv i dugotrajan rad. Utrošeno je 
mnogo vremena na pribavljanje kvalitetnih fotografija, njihovu obradu, prilagođavanje, sortiranje... 
Takođe dosta vremena je potrošeno za dobavljanje pravih informacija o uslovima pod kojima su 
slike objavljene i pod kojim će se objavljivati. Kao što je već pomenuto, stavljanje fotografija u 
javni domen (javno vlasništvo). Izvršena je provera da li su sve fotografije eksplicitno i na pravi 
način stavljene u javnu svojinu tako da ih možete koristiti za šta god želite, potpuno besplatno, za 
privatnu i/ili komercijalnu upotrebu.
       
       Ukoliko koristite besplatne slike, fotografije javnog vlasništva sa ovog sajta molim Vas da tom 
prilikom navedete izvor slika koje koristite i/ili da ukoliko ste u mogućnosti postavite vezu (link) do 
sajta http://www.besplatne-slike.net. To bi bilo vrlo učtivo i lep je način da podržite moje napore na 
ovom  sajtu.  Dovoljno  bi  bilo:  izvor  http://www.besplatne-slike.net ili  za  moje  fotografije: 
autor/izvor Dušan Bičanski -  http://www.besplatne-slike.net

       Jednostavno postavite link na bilo koji sajt, blog, forum, gde god možete i želite. Hvala Vam. 
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Za više informacija o tome kako da postavite link do sajta besplatne-slike.net posetite stranicu:
http://www.besplatne-slike.net/link_do_sajta/link_do_sajta.html

       Molim Vas podržite ovaj sajt i pomozite objavljivanje postojećih i pravljenje novih slika kao i 
distribuciju istih potpuno besplatno svakome kome su potrebni.
  
O oglasima.
Primetićete olase na ovom sajtu, oni su tu da pokriju troškove održavanja sajta (registraciju sajta, 
zakup posebnog servera, troškove prometa podataka na sajtu). Nema potrebe da kliknete na aglas 
(osim ukoliko ste zaista zainteresovani za proizvode i/ili usluge koji se reklamiraju). 
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